



**12. MED LETOM ÷ 25. JUNIJ 2023 ÷ Leto XXII, štev. 24**

**Evangelij: Jezus nam vliva pogum Mt 10,26-33**



<sup>26</sup> Ne bojte se jih torej! Nič ni namreč prikritega, kar bi se ne razodelo, in skritega, kar bi se ne zvedelo. <sup>27</sup> Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanjajte na strehah! <sup>28</sup> Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti; bojte se marveč tistega, ki more dušo in telo v pekel pogubiti. <sup>29</sup> Ali se ne prodajata dva vrabca za en novčič? In ne eden izmed njih ne pade na tla brez (volje) vašega Očeta. <sup>30</sup> Vam pa so tudi lasje na glavi vsi prešteti. <sup>31</sup> Nikar se torej ne bojte! Več ko mnogo vrabcev ste vredni. <sup>32</sup> Vsakega torej, kdor bo mene priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih; <sup>33</sup> kdor pa bo mene zatajil pred ljudmi, njega bom tudi jaz zatajil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.

## **BOG, KI NAS OPOGUMLJA**

Jezus je opogumljal svoje učence. Vedel je, da jih bodo preganjali. Izkušnja vsakega kristjana je, da na eni strani doživlja preganjanje in nerazumevanje sveta, na drugi pa Božjo tolažbo. Sveti Avguštín je opisal izkušnjo Kristusovega učenca, da svoje potovanje na zemlji opravlja »med preganjanjem sveta in tolažbo Boga«. V današnji Božji besedi se prepletata prav problem preganjanja kristjanov in zaupanja v Boga ter Božja tolažba stiskanemu človeku.

Tako v evangeliju kot v prvem berilu zasledimo veliko mirnost učenca, ki posluša Božjo besedo. Prerok Jeremija je opravljal preroško službo v času prevratov in vojn, v katerih je doživel propad izraelskega kraljestva in razdejanje Jeruzalema in templja.

Preganjali so ga in živel je pod stalno grožnjo. Kljub vsemu je ostal zvest svojemu poslanstvu. Kaj mu je pomagalo premagati strah in ostati zvest poslanstvu? To je bilo prepričanje, da je Bog z njim. »Gospod je z menoj kakor silen junak« (Jer 20,11), zatrjuje. Bog je tudi z nami. Ker nas je velikokrat strah, ne smemo dovoliti, da bi nas naš strah oviral pri našem poslanstvu. Pogum ali srčnost je ena najvažnejših kreposti, saj brez poguma ne moremo vztrajati v drugih krepostih.

Vera je močan vir poguma. Kristus je učence spodbujal, da bi imeli popolno zaupanje v Boga, ki ljubeznivo gleda nanje in na njihovo življenje. Zaupanje učencev hoče spodbuditi tudi s trditvijo, da noben vrabec »ne pade na zemljo brez vašega Očeta«. Že v Talmudu piše: »Še ptič ne pade na zemljo brez volje neba (Boga).« Vrabci so bili najmanjši ptiči, ki so jih uživali, in njihova cena je bila izredno nizka. Dobil si jih za drobiž. Če torej Bog skrbi za te najmanj cenjene ptiče, kako bo skrbel šele za človeka!

Naj se zgodi karkoli, Bog bo skrbel za nas. Ne bojte se! Te besede se v Svetem pismu ponovijo v tej ali drugačni obliki 365-krat. Za vsak dan v letu; da bi vsak dan sredi preganjanja ali stisk, preizkušenj ali trpljenja čutili Božjo bližino in skrb ter zaupali v Gospoda. *Po: B. Rusija*

## DAN CELODNEVNEGA ČEŠČENJA

V naši župniji je dan češčenja Najsvetejšega 25. in 26. junija. Biti pred Najsvetejšim je milost. To je blagoslovljeni čas, saj ga posvetimo Jezusu, torej Bogu. To je čas druženja in pogovora z našim Odrešenikom, ki nam je izkazal ljubezen do konca, do smrti na križu.

Če v cerkev pridemo nekoliko zaskrbljeni, obremenjeni in obteženi z raznimi skrbmi, težavami, bolečinami, pa lahko iz cerkve odidemo potolaženi, opogumljeni, notranje obogateni, pomirjeni in posvečeni. To pa se zgodi, če vse svoje skrbi, prošnje in zahvale Jezusu položimo v dar.

Naj bodo minute ali pa ura, ki jo bomo preživeli v cerkvi pred Najsvetejšim v blagoslov in tolažbo nam samim in po nas našim bližnjim.

**V nedeljo, 25. junija** je Najsvetejše izpostavljeno med 8. in 9. uro ter popoldan od 17. do 19. ure. Češčenje zaključimo z litanijami Srca Jezusovega in blagoslovom z Najsvetejšim.

**V ponedeljek, 26. junija** ob 8. uri sv. maša in po njej bo Najsvetejše izpostavljeno do 10. ure. Popoldan pa bo najsvetejše izpostavljeno med 17. in 19. uro. Ob 19. uri je sveta maša. Pred mašo so litanije Srce Jezusovega z blagoslovom z Najsvetejšim.

Vzemimo si čas za molitev pred Najsvetejšim.

## SLOVESNI PRAZNIK APOSTOLOV PETRA IN PAVLA

29. junija praznujemo praznik dveh prvakov med apostoli: sv. Petra in sv. Pavla. Ta slovesni praznik nas opominja na moža, ki sta bila po božjem načrtu izbrana, da postavita človeški temelj Kristusovi cerkvi. Kristus je Petra določil za skalo na kateri bo zidal svojo Cerkev, od tod ime Peter skala. Za pomočnika s katerim je ponesel svoje ime med pogane je izbral Pavla. Sv. Petru je Bog zaupal tudi ključe

do nebes. Poslanstva si nista prilastila sama, ampak jima ga je dal Bog, ki je tudi vodil njuno usodo. Sv. Petru in sv. Pavlu je v Sloveniji posvečenih 9 župnijskih in 12 podružničnih cerkva. Po njiju je poimenovanih veliko krajev. Sv. Peter je umrl leta 64, tri leta za njim pa še sv. Pavel.

Sv. maši sta ob 9. in 19. uri. Lepo vabljeni.

### **PETROVO NA KRISTAN VRHU**

V nedeljo, 2. julija v župniji Sv. Peter na Kristan Vrhu obhajajo zunanjo slovesnost ob praznovanju zavetnika župnije sv. Petra. Ob 9. uri je slovesna sveta maša in nato »telovska« procesija. Po maši je pogostitev za vse in priložnost za druženje in medsebojni pogovor.

Lepo vabljeni, da se pridružite praznovanju.

### **ŠMARSKI ZVONČEK**

V mesecu juliju in avgustu bo župnijski list izhajal vsakih 14 dni. V tem času bo župnijski list izšel 2., 16 in 30. julija ter 13. in 27. avgusta. Če želite, da bodo mašni nameni vpisani, potem prosim, da sporočite pravi čas, najpozneje do četrтка pred izdajo župnijskega lista.

### **ZAHVALA**

V nedeljo 4. junija smo Luka Drenik, Andrej Hočevar, Peter Černe in Janez Peter Bohinc obiskali vašo župnijo in na koncu sv. maše zbirali sredstva za misijon v Turčiji. Julija bomo slovenskemu misijonarju g. škofu Martinu Kmetcu pomagali pri gradbenih delih na škofiji v Izmirju (Smirni). Zahvaljujemo se vam za vaše darove. Skupaj smo zbrali 2.044,00 €. V župniji Sv. Peter na Kristan Vrhu smo zbrali 256 €, v Zibiki 257 €, na Sladki Gori 497 € in v Šmarju pri Jelšah 1034 €. Bog povrni za vaše darove! Priporočamo se v molitev.

### **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE IN VEROUČNIH PROSTOROV**

V mesecu juliju za lepoto in snažnost našega skupnega doma ter veroučnih prostorov skrbijo verniki iz Dvora.

Vernikom iz Koretnega, Konuškega in Šerovega se iskreno zahvaljujem, da ste v mesecu juniju skrbeli za lepoto in snažnost našega skupnega svetišča in veroučnih prostorov.

## **12. NAVADNA NEDELJA**

Ponedeljek 26. 6. 2023	Vigilij (Stojan)	8.00	za † Antona ( <i>obl.</i> ) in Martino Zdolšek, Jankota Stojana za † Alojzijo Rajh
		19.00	za † Martina Planinška za † Ivanko Anderluh

Torek 27. 6. 2023	Hema Krška, kneginja	8.00	za † Marijo Podgoršek za † Silvota Hostnika
Sreda 28. 6. 2023	Irenej Lyonski, škof,	8.00	za † Janeza Čakša za † Marijo Kokol
Četrtek 29. 6. 2023	Peter in Pavel, apostola	9.00	za † Viktorja Čakša ( <i>obl.</i> ) in Marinko Kampuš za † dva Ivana, Heleno in Jankota Sovinca za † Ivana Jecl
		19.00	za † Terezijo Pilko za † Ano Vnučec za † Franca Zvonar
Petek 30. 6. 2023	Prvi rimski mučenci	19.00	za † Janka Orača - za dušno in telesno zdravje ter notranji mir
Sobota 1. 7. 2023	Estera, svetop. žena	19.00	za † Markota Šketa ( <i>obl.</i> ) in Francčka Šketa za † Marijo Frece – <i>obl.</i> za † Vinkota Krajnca
Nedelja 2. 7. 2023	13. med letom Janez Francišek Regis, redovnik	7.00	za vse žive in † župljane vseh štirih župnij
		9.00	za † Martina Jecl ( <i>obl.</i> ), starše Anderluh, Slavo Brden za † Mimico Žnidaršič ( <i>obl.</i> ) in vse + iz družine Metličar in Jernejšek za † Franca Cajzek ( <i>obl.</i> ), Antona Cajzek, Stanislava Strniša za † Olgo in Martina Arha, Zinko ( <i>obl.</i> ), Edija ( <i>obl.</i> ) in Francišeka Krivec za † Jožefa ( <i>obl.</i> ) in Terezijo Jecl za † Andrejo Hribernik
		10.15	za † dva Ivana, Jankota, Heleno Sovinc in Alojza Urbančič za † Franca Jagodiča za † Marijo Pirš roj. Dečman